RS

www.arkas.pl

Instrukcja montazu uchwytu sciennego ATW 147 do LED/Plazma/LCD

1. Przeznaczenie.

Dzigkujemy za wybér naszego uchwytu. Uchwyt nalezy stosowa¢ do przymocowania na $cianie
ptaskiego ekranu LED, plazmowego lub LCD. Informujemy, ze dla Panstwa bezpieczenstwa uchwyt
powinna zamontowa¢ osoba o odpowiednich kwalifikacjach. Uchwyt powinien by¢ uzytkowany zgod-
nie z przeznaczeniem. Przed montazem nalezy upewni¢ sie, czy waga telewizora nie przekracza do-
puszczalnej wagi obciazenia uchwytu. Wiasciwy montaz jest niezwykle wazny i nie wchodzi w zakres
odpowiedzialnosci firmy Arkas. Zatagczone elementy mocujace sa przeznaczone wytacznie do montazu
na scianach z litego drewna, cegty lub betonu z warstwa wykornczeniowa nie grubsza niz 3mm.

W przypadku $cian wykonanych z innych materialéw np., z pustakow, nalezy zasiegna¢ porady
montera lub w specjalistycznym sklepie w sprawie bezpiecznego montazu uchwytu.

Dane techniczne ATW 147

Wielko§¢ ekranu 26”47

Maksymalna waga ekranu do 25kg

Vesa max 400x400mm

Min. odlegto$¢ ekranu od $ciany 30mm

Regulacja w poziomie 90°

Dodatkowo zestaw montazowy, instrukcja

2. Lista czesci.
Producent nie bierze odpowiedzialnosci w przypadku uzycia innych czesci do montazu uchwytu.
Uwaga: Firma Arkas nie odpowiada za szkody spowodowane nieprawidtowym montazem uchwytu.

wm

Maskownica C (1)

Maskownica D (1)

Ptyta uchwytu A (1)

0 e \ s
() (n (In A | (Jm
Sruba M4x14 (4)  Sruba M4x25 (4)  Sruba M5x14 (4) Sruba M5x25 (4) Sruba M6x14 (4) Sruba M6x25 (4)
M-A M-B M-C M-D M-E M-F
N\ N\ — T
‘ ] | ) i) | )
O ¢ D S~ N
Sruba M8x15 (4)  Sruba M8x30 (4) Podktadka (4) 14x6x10 (4) M-K
M-G M-I M-J

O
QEMME

=

Wkret montazowy (4) Plastikowy kotek montazowy (4)
6.3x55 W-B W-C
W-A
3. Proces montazu
Uwaga! Zanim rozpoczniesz montaz zapoznaj si¢ z instrukcja.

Krok 1
Uzyj ptyty uchwytu A jak wzornik do wiercenia 4 otworéw w $cianie. Otwory powinny by¢ utozone
symetrycznie, odpowiednio do otworow w ptycie.

Krok 2

Wywier¢ 4 otwory i uzyj odpowiednich srub w zaleznosci od rodzaju sciany.

A- Sciany z litego drewna. Wywier¢ 4 otwory o srednicy 4.5mm i gtebokosci 55mm . W kazdy z otworéow
wkreé¢ sruby W-A wraz z podktadkami W-C oraz ptyta uchwytu A (rys. 1).

B- Sciany z betonu/cegty. Wywier¢ 4 otwory o srednicy 10mm i glebokosci 60mm. Umies¢ kotki
rozporowe W-B w kazdym z otworéw i z ptyta uchwytu A wkre¢ sruby W-A wraz z podktadkami

W-C (rys. 2).

Krok 3
Zainstaluj maskownice C i D na plyte uchwytu A (rys. 3).

$ciana

]

Krok 4

Zamontuj ramiona uchwytu B do tylnego panelu telewizora. Gdy powierzchnia panelu jest ptaska
do mocowania uzywamy podktadek M-I oraz sruby M-A/M-C/M-E/M-G (rys. 3a).

Gdy powierzchnia panelu ma nieregularny ksztalt, uzywamy tulejek dystansujacych M-J nastepnie
adaptera, podkitadki M-l oraz sSruby M-B/M-D/M-F (rys. 3b). W przypadku bardzo nieregularnego
ksztaltu mozna zastosowac tulejki M-K, podktadki M-I oraz sruby M-H (rys. 3c)



Krok 5
Zawies ekran na zamocowanej ptycie A. Zanim puscimy zawieszany ekran nalezy sie upewni¢,
ze obydwa ramiona pewnie trzymaja sie ptyty uchwytu (rys. 4).

—— §ciana

Krok 6
Aby zdja¢ telewizor z uchwytu, pociagnij paski zabezpieczajace w celu odblokowania.

Oswiadczenie producenta

Niniejszym firma Arkas Sp. z 0.0. o$wiadcza, iz produkt jest w petni bezpieczny.




